

中招填志愿 这些“别别窍”用得着

不少考生和家长抱怨，估分困难没有把握，不敢放胆去填志愿，但又不甘心低报。其实，在志愿填报过程中有很多“别别窍”是可以参考的，前提是考生和家长要吃透学校的招生政策。“这几天所有学校的招生电话都有人值守，校园也可以进来参观。”一些高中的招生负责人表示。

“捆绑”招生机会更多

对于有希望达到南师附中本部分数线的学生，南师附中江宁分校给予托底保障。一志愿填报南师附中本部，二志愿填报江宁分校，在本部预录投档线下20分以内的学生，分校承诺用扩招名额录取，并且编入省招班，不收择校费。不过因为是使用分校扩招计划录取，学费不再减免。考生在拿到成绩后必须到江宁分校去登记申请扩招。江宁分校表示，今年一志愿报考的预估线是620~630分。

今年金陵中学剑桥国际高中实验班招生计划已纳入《南京市中考指南》，有自己的招考代码，在第一批次录取。学校也推出了金陵中学与金陵中学河西分校及金陵中学与本部国际部的捆绑招生政策。第一志愿报考金陵中学，第二志愿报考河西分校或国际班的考生，考分在金陵中学最低录取分数线下20分内的考生，只要在得到中考分数后第一时间通报两校招办，金陵中学河西分校或金陵中学国际班将保证录取，并根据考分情况享有一定的奖励政策。

四星级公办名校田家炳高级中学今年中招第一批次和第二批次都有招生计划。校方表示，预估第一批次（四星级高中）录取分数线介于610~620分之间；第二批次（中日课程班）介于570~590分之间。考生在志愿填报时，可在第一批次和第二批次的第一志愿同时填报田家炳高级中学。达到学校第一批次录取分数线时，编入四星级高中班级就读；达到学校第二批次录取分数线时，将编入中日课程班就读，享受四星级高中优质教育的同时，登上海外留学直通车。

进校后也能上实验班

“小孩今年考得不好，完了，进不了实验班了。”卢女士的孩子估分在620多分，估计能进一所区属四星级高中，可进实验班就没戏了。“一般实验班的估分都在学校估分线上的15~30分，我们根本达不到。”专家指出，卢女士其实是没有仔细向相关学校咨询，很多学校的

实验班都是有两次入选机会，一次是中考高分考生可以入选，还有一次是进校后进行分班考试，考得好就能进实验班。南京五中的精品小班是最热的班级，但除了中考高分考生有机会，进校后其他考生还可以参加分班考试，照样能进精品小班。这样的学校还有不少。

第二批学校中也有滚动进入实验班的机会。九中震旦校区招生负责人表示，学校有“志远班”2个，“实验班”1~2个，这些优秀的班级在入学后如果学生成绩进步，也有机会滚动进入。

有梯度，才能确保不落榜

南京中考总分是740分，往年700分出头都能当中考状元了，但今年学生的估分普遍非常高。家长们拿着很高的估分要和学校谈条件，但学校也是不见分数不给优惠，所以只能让学生填报，等分数和分数线出来了，才能根据之前定的规定来给学生确定是否能有上实验班的优惠。

南京市白下区教师进修学校副校长丁玉祥介绍，家长在填报志愿的时候最易陷入三大误区：一是上普高不愿上职校；二是选重点高中，不上普通高中；三是填报志愿不科学，没有梯度，可能导致高分落榜。一些家长和考生出现“一窝蜂”填报某所学校，容易导致第一、二志愿缺乏合理的梯度，让相当数量的优秀考生高分落榜第一志愿，同时也不能录取第二志愿学校（二志愿学校在第一批次早已录满招生计划）。在填报第一批的第二志愿时，可以与去年的招录情况作参考，一些四星级高中学校所谓的预估线值得推敲，志愿填报要理性分析，适当拉开档次。

摸清新政，谨慎填报

今年城区热点高中的指标生招生学校在南师附中、金陵中学、南京一中、中华中学基础上增加了13中、29中两所，指标生占招生计划的比例仍然是50%。热点高中指标生的录取顺序为“先指标生后

统招生”。凡符合报考资格的本市应届初中毕业生，均可在提前批次内填报指标生志愿。

有家长认为，“热点高中的生源将更加广泛，有些分数不算太高但在学校排名很前的学生将可以通过指标生进入热点高中。”还有家长说，给孩子先填13中的指标生，然后在第一志愿还填13中，认为指标生是提前录取，对孩子来说是多一次录取的机会。其实，出现这种情况的人数不会很多，因为全市一百多所初中，办学水平与质量非常薄弱的学校已经非常少，这类学校指标生分配的人数也是有限的。

丁玉祥提醒，指标生填报知己知彼，要讲究策略。考生必须要准确对自己定位。家长可以通过学校班主任、年级长，了解孩子所在学校往年在全区或全市中考中所处于水平档次，每年该校考取四星级高中稳定的人数大约有多少。同时，学生比较稳定的年级名次在什么位置，在这样的基础上，客观理智地分析自己的实际情况，从而确定自己的报考目标。

快报记者 黄艳

估650分的学生也想上职校

就业：高薪高质量 升学：本科专科都有机会

前天，在国展中心举行的2010年中考招生咨询大会上，南京很多职业学校成为众多考生和家长关注的焦点。在南京财经学校的展台前，数位估分650分的学生和家长详细咨询该校五年制会计专业招生情况。

在就业难的形势下，越来越多的学生和家长开始关注职业学校。南京近几年职校毕业生就业率一直保持在95%以上。市教育局局社处梁晓峰处长说，南京职业学校的公共基础课程与专业技能课程学时比例由4:6调整为3:7，技能实训和顶岗实习占40%，学生的操作技能进一步提高，很快就能适应企业岗位要求，受到用人单位的欢迎。

李坤是南京旅游营养中等专业学校2010届毕业生。李坤学的是酒店服务与管理，目前他在美国ESSEX COUNTY CLUB会员制高尔夫酒店工作。这是美国豪华五星级酒店，只接待固定会员。美国最高级别的高尔夫比赛就在这家酒店举行。“我的工资是每小时八美金，每天平均工作八小时，超出的工作时间按原来的工资的两倍计算。”李坤在美国就业的年收入大约在15万人民币以上。金陵中等专业学校08届毕业生潘博，实习期间就被

宝岛南京公司看中，毕业两年，月薪已达到8000元左右。

潘思涵是南京幼儿高等师范学校学前教育专业2010届毕业生。在江苏教育学院2010年“专转本”考试学前教育专业参考学生中名列榜首，她将继续学习两年，取得本科学历。在幼师学习的几年，她取得了钢琴九级、民族舞八级、芭蕾舞三级、硬笔书法六级、软笔书法七级等各类技能证书。“同样花了七年时间，我不仅拿到了本科文凭，还拥有了更多时间学习专业技能、培养兴趣特长，开阔眼界积累见识，这些基本功和综合素质一定会帮助我找到更好的单位，早日成为一名优秀的幼儿教师。”思涵说。

梁晓峰说，通过就读五年一贯制高职、对口单招和保送等形式，还有鼓励学生通过自学和成人考试等形式，南京职业教育已构建起多条升学通道，满足学生升入普通高校继续深造的需求。

面对南京职业教育掀起的热潮，梁晓峰处长也特别提醒要警惕招生陷阱：一是所有学生填报学校和专业志愿以《2010年中考指南》上的学校和招生计划为准；二是报考职业学校以收到南京市招办的录取通知书为准。快报记者 黄艳

苏宁盛大启动年中庆典

6月是一年的年中，苏宁电器将本年度启动年中庆典以回馈消费者的厚爱。为了更好地启动此次年中庆典，苏宁从五月底就在货源、资源等方面做了充裕的准备，与国内外各大知名品牌厂商达成共识，得到了包括西门子、松下、海尔、夏普、惠而浦、美的、三星、LG等强势品牌的鼎力支持。

苏宁电器本周启动年中庆典，对消费者来说，最大的回馈莫过于价格上的让利。此次年中庆典，彩电、空调、冰洗、数码、手机、电脑、小家电7个品类都积极投入资源，除了各大品牌的鼎力支持、众多礼品的放送，在价格上更是倾情回馈消费者。

者，各大品类都有大幅度降价，最高降幅达到40%，使消费者在此次年中庆中享受到绝对的实惠。

随着梅雨季节的到来，南京进入了闷热潮湿的天气，消费者在选购空调时除了对节能、环保的注重，更加注意对健康空调的选择。笔者从苏宁电器了解到，梅雨天气以来，高能效的除湿、杀菌空调受到了消费者的欢迎。出梅后，南京的气温将进入新一轮的高温，据苏宁电器相关负责人介绍，此次年中庆典的活动力度之大，在这个时候选购空调是一个好时机。

价格方面，名牌1P空调跌破1300元，名牌正1.5P空调仅售

1799元，名牌3P柜机售价4399元，三洋空调全场6折起售，惠而浦空调ASH-120C1白色款售价2299元，资源方面，消费者在年中庆典期间购买空调，购指定型号空调满一定额度，可获得加湿器、电压力锅、电磁炉、高档床上用品等礼品。服务方面，买空调，立享即买即装的快速服务，同时，购空调加送阳光服务金卡，可享受免费移机或充氟加保养等超值服务。据悉，苏宁将进一步完善空调售后服务，拨打苏宁全国24小时服务热线4008-365-365，即可享受苏宁提供的快速送装及维修服务。

在三重让利的背景下，6月26日，在红星美凯龙卡子门商场，1元就能买到精品建材家具。为了回馈广大消费者，红星美凯龙联袂场内著名品牌商家，以商场补贴的方式，将产品价格压到全市最低。原价4780元的利豪电视柜，现在只需1元；原价1980元的布兰卡边几，现在也只需1元；原价1800元的宏宝莱休闲椅，现在只需1元；还有蕾丝乳胶枕，吉斯床垫，翡翠休闲椅，塞纳风情衣架等等全部1元！

6月26日上午9:30开始排队免费领取抢购卡，下午1:30开始抢购，数量有限抢完即止。如此大的优惠力度，还等什么呢，梦想家居尽在自己的掌握之中。

你没有看错！千元家居一元秒杀！

—红星美凯龙卡子门商场6月26日总裁签售第一季

6月26日上午10点30至11点30各大知名建材、家具品牌的总裁将亲临红星美凯龙卡子门商场，商场、厂商、经销商将三方联手，共同打造一场盛况空前的品牌家居盛宴！

一重让利来自于工厂。六月底，各厂家为冲击销量纷纷拿出最大的优惠力度，不仅厂家总裁会亲临红星美凯龙南京卡子门商场与消费者亲密接触，了解消费者的需求，他们的到来更为广大南京消费者带来了令人惊喜的工厂让利。

二重让利来自于品牌经营商，各

品牌非常重视这次销售契机，纷纷拿出了令人震撼的活动力度。

三重让利来自于红星美凯龙卡子门商场，红星美凯龙卡子门店是南京建材家居销售最好的商场之一，其先天优势得天独厚，超大的18万平米家居MALL，不仅使家具、建材、家电、灯饰等一站式购齐，更有实力拿出切实行动，以补贴的形式让利为广大消费者，这对各厂家来说是一个非常好的平台，所以各厂家纷纷拿出最大的优惠力度在红星美凯龙卡子门商场举行促销活动。

空调遇故障，拔96060

前几天，南京的温度开始升高，空调的使用频率逐步增大。目前，许多家庭和单位已经开始启用空调，但不少空调在今年第一次开机就罢工。为此，快报便民网组织空调清洗、维修、移机专业服务人员随时待命，确保读者正常使用空调。

南京市家电行业协会骆主任建议读者，每年换季前最

好对空调的过滤网进行一次清洗，如遇到空调故障，一定要及时联系专业维修人员进行维修，千万不要找街边的“游击队”。

如果您家的空调需要清洗、维修或是移机，可随时致电现代快报24小时服务热线“96060”预约服务，我们将派专业服务人员上门为您提供优质服务。

现代快报便民网

真诚服务 绝不含糊 质优价廉 值得信赖

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）**50元**，25~29英寸国产**60元**，进口**90元**，34英寸**140元**，背投**280元**
- 无霜冰箱、冰柜：**30元**起
- 空调维修：**70元**起；移机：**80元**起；清洗：**30元**起
- 微波炉、消毒柜：**30元**起
- 电饭煲维修：**15元**

特色服务

- 洗涤节水改造
- 水机改造
- 热水速燃
- 新风系统
- 商易装修、家庭装修
- 室内环境检测、家装污染治理
- 旧家电回收
- 开、换、修锁**20元**起
- 换窗、货运**180元**起
- 丁勘验房、家装监理
- 法律维权
- 白蚁灭杀、灭鼠灭蟑
- 办公家具拆装维修
- 家具维修

家政服务

- 家庭清洁：**1.5元/平方米**、开荒洁：**2元/平方米**（按建筑面积计），不足**60平方米**按**60元**计
- 厂房清洁、外墙清洁：**价格面议**
- 管道疏通：**马桶28元**起，次管**20元**起；主管道**40元**起
- 水工、电工：**30元**起
- 水管打孔：**30元**起
- 饮水机：维修**15元**
- 洗衣机：**20元**
- 烟机：**30元**起
- 卫生间清洁、厨房清洁、地漏清洁、管道疏通、管道堵塞、屋面防水、室内除螨

办公设备

- 台式电脑部件维修：**70元**起
- 台式电脑系统安装：**40元**起
- 笔记本硬件维修：**150元**起
- 笔记本系统安装：**70元**起
- 显示器维修：**55元**起
- 传真机维修：**60元**起
- 激光打印机维修：**85元**起
- 一体机维修
- 现场砸机维修
- 复印机维修

24小时读者热线

96060

推荐服务

- 空调快修
- 彩电维修
- 水电急修
- 电脑快修
- 办公耗材
- 马桶节水
- 家庭装修
- 橱柜开锁
- 房屋清洁
- 鲜花速递

投诉监督电话：96060

有快报做背景，就有最专业的便民网让你放心！服务范围：南京市区、江宁、浦口、六合（大厂、雄州）